

ŽIVOTOPIS

Zaposlen sam kao predstojnik Podružnice Jug Hrvatskog centra za razminiranje. Rođen sam u Benkovcu. Završio sam Vojnu akademiju kopnene vojske u Zadru 1991. godine smjer topništvo te sam završio dva poslijediplomska znanstvena studija, časnik sam i doktor informacijskih i komunikacijskih znanosti. Poslijediplomski studij iz pedagogije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu upisao sam 1998./1999. godine, a zvanje sam magistra odgojnih znanosti stekao 2003. godine. Zatim sam upisao poslijediplomski studij informacijskih znanosti na Odjelu informatologije i komunikologije Sveučilišta u Zadru 2003./2004. godine te sam obranom disertacije 2009. godine stekao zvanje doktora informacijskih i komunikacijskih znanosti. Izabran sam u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta u području društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija 2014. godine na Sveučilištu Sjever u Koprivnici.

Dragovoljac sam Domovinskog rata, pukovnik u miru. Svoje sam profesionalne zadaće obavljao na različitim časničkim dužnostima, najprije u Specijalnoj jedinici Policijske uprave zadarske na dužnosti zapovjednika satnije (1991. – 1992.), što je bilo moje prvo zaposlenje, zatim u Zapovjedništvu 4. gardijske brigade kao operativni časnik (1992. – 1994.) te od rujna 1994. godine u 134. domobranskoj pukovniji do kraja rata na dužnosti zapovjednika pukovnije. Za zasluge u ratu odlikovan sam sa šest odličja. Poslije rata ostajem u Hrvatskoj vojsci obnašati dužnost zapovjednika 134. domobranske pukovnije do 2001. godine kada prelazim u Učilište Hrvatskog ratnog zrakoplovstva na dužnost višeg savjetnika za znanstveno-istraživački rad. Godine 2003. postajem nastavnik iz odgojnih znanosti. Nakon ove dužnosti, 2006. godine iz Hrvatske vojske odlazim u Hrvatski centar za razminiranje.


Radim u javnoj službi na dužnosti predstojnika regionalnog ureda Hrvatskog centra za razminiranje. Odgovoran sam za poslovanje i organizaciju rada Podružnice Jug koja je nadležna za područje Like i Dalmacije. U svom radu neposredno surađujem s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugim tijelima javne uprave. Uz profesionalno vođenje regionalnog ureda za humanitarno razminiranje, znanstvenik sam koji se bavi istraživanjem društvene uloge medija i građanske sigurnosti. Sudjelovao sam i izlagao na osamnaest znanstvenih i stručnih konferencija. Objavio sam dvije knjige i osamnaest radova.*

Bio sam član Programskog vijeća HRT-a u razdoblju 2011. - 2012. godine.

Živim i radim u Zadru.

Zadar, 27. studenog 2018. godine

Doc. dr. sc. Josip Čerina



(vlastoručni potpis)

* Publikacije i radovi su vidljivi na internetskim stranicama <https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/279741> i <https://scholar.google.hr/citations?user=JlrJof0AAA&hl=hr>